
Angebote gültig bis 07.10.2025

AUSGEZEICHNETER  
KUNDENSERVICE!
Als echte Einrichtungsprofis  
wurden wir auch 2025 erneut  
mit dem Gütesiegel für  
hervorragende Beratung  
und Service ausgezeichnet. 

Immer der beste Preis – das garantieren wir.

	 Auf jeden Mitbewerber- 
Preis der Region 

	 Auf jeden Mitbewerber- 
Rabatt der Region

TIEFST-PREIS- 
GARANTIE1 TRAUMMÖBEL  

 ZUM SPARPREIS!

POLSTERBETT  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit (92 % Polyester, 
8 % Nylon), bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, 2x Bettkasten, 
2x verstellbarem Lattenrahmen mit Gasdruckfeder, 2x 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern-Wendematratze, Härte mittel und fest, 
variabel durch Wenden der Matratze und Bettsockel, 15123218

Gegen Mehrpreis: Kissen und Plaid

Kopfteil höhenkürzbar  
von 55-125 cm

KRAFT-SPAR-HIT

189.-299.-

7-Zonen
TONNENTASCHEN- 
FEDERKERN-MATRATZE 
"Flex Air" 
Bezug: 100% Polyester,  
Kern: Tonnentaschenfederkern,  
ca. 12 cm hoch, Ummantelung:  
beidseitig ca. 2,5 cm hochwertiger 
Kaltschaum, Matratzenhöhe: ca. 19 cm,  
40851025

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//3299.-

2300.- 
SPAREN



SCHLAFZIMMER  Kunststoff Bianco Eiche Nachbildung, Front Glas Weiß, bestehend aus:  
Funktions-Falttürenschrank, 6-trg mit 3 Schubladen links und rechts, ca. 300 x 58 cm, ca. 216 cm hoch,  
Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 42 cm, ca. 48 cm hoch, 12108522

Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Bettleseleuchten  
und Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung

SCHLAFZIMMER  Korpus Balkeneiche Furnier Front Lack, Jungle Green, Griffe Anthrazit matt, bestehend aus:  
Drehtürenschrank 6-türig, ca. 300 x 60 cm, ca. 230 cm hoch, Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm  
und 2 Nachtkonsolen, ca.60 x 46 cm, ca. 25 cm hoch, 40101054

Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Gegen Mehrpreis: Kranz mit Beleuchtung und Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung

Inkl. Außentüren 
mit Wellenprofil

Inkl. Polsterkopfteil in Stoff grün 
(100 % recyceltes Polyester)

Alle Artikel ohne Dekoration

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK 3-TRG.  
ca. 250 x 67 cm, ca. 217 cm hoch,  
40101158

SCHLAFZIMMER  
Korpus Erle Nachbildung, Front Erle massiv und Havannaglas

Ohne Lattenrahmen und Matratzen. 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Kopfteilbeleuchtung, 

Bettleseleuchten und Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung

Inkl. Polsterkopfteil in 
Kunstleder Havanna 
(100% Polyurethan)

Inkl. Lieferung + Montage

  1499.-//3769.-

2270.- 
SPAREN

BETTANLAGE bestehend aus:  
Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und  
2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm, ca. 48 cm hoch,  
40101040 Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2259.-

1260.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1999.-//5949.-

3950.- 
SPAREN

KOMPLETTPREIS

Inkl. Lieferung + Montage

  2799.-//6899.-

4100.- 
SPAREN

KOMPLETTPREIS
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SCHWEBETÜRENSCHRANK 2-TRG.  
Glas Kieselgrau, Querriegel mit Applikationen in  
Hirnholz Nachbildung, ca. 300 x 67 cm, ca. 217 cm hoch, 40101308

Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
Kieselgrau, mit Synchronöffnung, Griffe/Aufleistungen schwarz,  
ca. 300 x 67 cm, ca. 236 cm hoch, 40131944

Gegen Mehrpreis: Aufsatzleuchten

Inkl. Dämpfer für Außentüren,  
3er Set Einlegeböden und 
Wäscheboden-Einsatz

POLSTERBETTGESTELL 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug: Cordstoff 
hellbeige (100% Polyester) und Füße Metall schwarz, 
40128852

Ohne Lattenrahmen und Matratzen

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden H2, H3  
und H4 in den Größen 80/90/100 x 200 cm und 90 x 190 cm

299.-419.-

TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
einzelne flexible Taschenfedern (ca. 480 Federn bei 100 x 200 cm), beidseitig mit hochwertiger 
Komfortschaum-Polsterung, stabile Stütz-/ Druckentlastungsschicht im Beckenbereich,  
Bezug: Doppeltuch (100 % Polyester) abnehmbar und waschbar bis 60 °C, Matratzenhöhe ca. 23 cm, 
11147587

 Lieferung inklusive

Matratze preisgleich erhältlich in den Härtegraden  
H2 und H3 in den Größen 80/90/100 x 190/200 cm

399.-649.-

7-ZONEN VISCO-/KALTSCHAUM- MATRATZE  
Oberseite: 4 cm Viscoschaum-Auflage, Unterseite: 7-Zonen-Orthocel-Kaltschaumkern. Stoß- und 
druckabsorbierender Viscoschaumkern und Kaltschaumkern mit Konturenschnitt für gute Belüftung, 
Doppeljersey (99 % Polyester, 1 % Elastan), abnehmbar und waschbar bis 60 °C, Matratzenhöhe ca. 20 cm, 
40141554

 Lieferung inklusive

Inkl. Lieferung + Montage

  599.-

Inkl. Lieferung + Montage

  1499.-//3429.-

1930.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2659.-

1660.- 
SPAREN

BOXSPRINGBETT  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff pacific  
(100 % Polyester), bestehend aus: gepolstertem Kofpteil,  
2x Unterbau mit Bonnellfederkern und 2x Taschenfederkern- 
Matratze stoffbezogen, Härtegrad mittel und fest 
50123682 

Inkl. Kaltschaumtopper

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//1499.-

500.- 
SPAREN

Alle Artikel ohne Dekoration
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Wir machen es Ihnen so bequem wie möglich –   

WOHLFÜHL-SERVICE 
 VON ANFANG AN.

So einfach und bequem  

    kann Einrichten sein.
Eure Laura Wontorra

Professionelle Beratung von Anfang an. Ob bei uns  
im Möbelhaus, telefonisch oder ganz bequem per 
Videocall, unsere Einrichtungsexperten sind jederzeit 
für Sie da und beraten Sie gerne. 

UNSER RUNDUM- 
BERATUNGSSERVICE

Einfach & bequem

 Große Auswahl an Top-Marken
 Ausgezeichneter Service

JETZT TERMIN

VEREINBAREN

  Lieferung/Montage inklusive: Gilt für alle entsprechend gekennzeichneten Artikel in diesem Prospekt. Die Lieferung ist in den am Artikel ausgezeichneten Preisen enthalten. Nicht nachträglich für bereits gekaufte Ware einsetzbar, nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Aktion gültig bis 07.10.25.
1) Finden Sie bis zu 14 Tage nach Ihrem Kauf ein günstigeres Angebot bei gleicher Leistung? Dann kommen Sie mit dem Angebots-Nachweis ins Einrichtungshaus. Nach der Prüfung des günstigeren Angebots, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.  

Zusätzlich erhalten Sie einen Bonus auf Ihre Möbel Kraft Kundenkarte in Höhe von 3 % des Kaufpreises gutgeschrieben. 
2) 	Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0%-Finanzierung für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 400€, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 12 Monate. Ihre Finanzierung über 12 Monate, 

ab 400€ nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Die Vertragslaufzeit ist wählbar zwischen 13 und 72 Monaten. Effektiver Jahreszins 5,90 %. Beispiel-Finanzierung 5,90 % eff. Jahreszins: 1000€ Nettodarlehensbetrag Ratenzahl 48 Monate. Ratenhöhe 23,30€. 
Schlussrate 26,72€. Gesamtbetrag 1.121,82 €. Effektiver Jahreszins 5,90 %. Gebundener Sollzinssatz (jährl.) 5,75%. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren



Lieferung zum  
Wunschtermin
Wir liefern viele Möbel und Küchen kostenlos 
von Montag bis Freitag zwischen 7 Uhr und 
20 Uhr. Auf Wunsch auch samstags. 
(Bei Abholpreisen ist die Lieferung gegen 
Mehrpreis.)

0% Finanzierung 
Ihrer Einrichtung2

Bei uns finanzieren Sie immer zu 0% – 
ohne Zinsen oder versteckte Zusatz-
kosten. Gemeinsam entwickeln wir 
maßgeschneiderte Lösungen zur 
Finanzierung Ihrer Traum-Einrichtung.

Altmöbel- 
Entsorgung
Neue Möbel bedeuten neues Wohnglück. 
Aber wohin mit dem alten Bett, der alten 
Küche oder dem sperrigen Sofa? Gegen  
einen geringen Aufpreis übernehmen wir  
die Entsorgung Ihrer alten Möbel, 
fachgerecht und umweltbewusst.

Extra-Vorteile  
mit der Kraft Karte 
Freuen Sie sich auf viele außergewöhnliche  
Ersparnis-, Einkaufs- und Service-Vorteile.  
So können Sie jetzt z. B. bei Ihrem Möbelkauf  
bis zu 5% punkten und sparen.

Exzellente  
Auswahl und Vielfalt
Möbel sind unsere Leidenschaft –  
in unseren Häusern finden Sie für jeden  
Stil und zu allen aktuellen Trends die 
passenden Einrichtungsideen für  
Ihr Zuhause. 

Aufbau, Installation, 
perfekte Montage
Unsere Monteure sind top-ausgebildete 
Profis mit langjähriger Erfahrung.  
Sie bauen Ihre neuen Möbel fachmännisch 
auf und kümmern sich selbstverständlich 
auf Wunsch auch um alle Wasser-  
und Elektroanschlüsse.

Tiefst-Preis- 
Garantie1

Immer der beste Preis – das garantieren wir.

	 Auf jeden Mitbewerber-Preis der Region  

 	Auf jeden Mitbewerber-Rabatt der Region

*Bei gleicher Leistung

Professionelle Beratung  
von Anfang an
Professionelle Beratung von Anfang an.  
Egal, ob bei uns im Möbelhaus oder ganz  
bequem per Video oder Telefon – unsere  
Einrichtungsexperten stehen Ihnen bei  
allen Fragen zur Seite.

Virtuelle  
3D-Planung
Besuchen Sie unsere Küchen- und Bad-
studios im Möbelhaus. Hier stehen 
Ihnen eine große Auswahl an Modellen 
und Fronten zur Verfügung. Modernste 
Computerplanung erlaubt die Gestaltung 
von Küche und Bad als visuelles 3D-Konzept.

Professionelle Planung & Beratung von Anfang an

Rundum-sorglos-Service

Immer der beste Preis - garantiert



Rücken echt

WOHNLANDSCHAFT  
Bezug Stoff, Farbe: Steel, 100 % Polyester,  
Schenkelmaß ca. 352 x 272 cm, 86 cm hoch, 23406198

Gegen Mehrpreis: Querschläfer, Bettkasten 

Preisgleich als 
Federkern und 
Kaltschaum

POLSTERGARNITUR  
Bezug Stoff Farbe Siena, 100 % Polyester,  
ca. 248 x 235 cm, 92 cm hoch, 50402445

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Schlaffunktion, Stauraumfunktion,  
Wallawayfunktion, Kopfstütze, Hocker, Sessel, Dekokissen, Boxspring 

POLSTERPROGRAMM  
Bezug Stoff Farbe Zimt, 100 % Polyester,

Gegen Mehrpreis: motorische Vorziehbank, Dekokissen, 
Rücken echt, Armteilverstellung, Boxspring, Hocker 

SOFA 2,5-SITZIG 
50404535

RECAMIERE 2,5-SITZIG 
50404536

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Alle Artikel ohne Dekoration

Inkl. Kopfteilverstellung
Federkern

Inkl. Lieferung + Montage

  799.-//1849.-

1050.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  699.-//1599.-

900.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2399.-

1400.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1899.-//3889.-

1990.- 
SPAREN

66



WOHNLANDSCHAFT  
Bezug Stoff Farbe Sand, 100 % Polyester,  
Schenkelmaß ca. 371 x 260 cm, 40406323

Gegen Mehrpreis: Stauraumfunktion, Schlaffunktion, Kopfteilverstellung, 
Armteilverstellung, Hocker, Nierenkissen, Dekokissen

Sitztiefen-
verstellung

Rücken echt

Gegen Mehrpreis:

Verstellung der Beinauflage und 
Rückenlehne durch Körperdruck

Federkern

manuelle Kopfteilverstellung

RELAXSESSEL  
Bezug Leder echt Farbe Alu,  
ca. 83 x 90 cm, 105 cm hoch, 
40400879

Gegen Mehrpreis: Maxi-Beinauflage, motorische 
Kopfteilverstellung, Akku, Parkett-Rollen, Gleiter, 
Nackenkissen, motorische Verstellung, Herz-Waage

Inkl. elektrischer 
Relaxfunktion

Inkl. Klapparmlehne

Inkl. Kopfteil-
verstellung

Inkl. Mitteltisch
Rücken echt

WOHNLANDSCHAFT  
Bezug Microfaser Farbe Light Grey, 100 % Polyester,  
ca. 288x157 cm, 101 cm hoch, 50401127

Gegen Mehrpreis: Zierkissen

NUR IN DIESER  
AUSFÜHRUNG  
LIEFERBAR

NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

Belastbarkeit ca. 130 kg

Sitz manuell, Rücken mit 
Gasdruckfeder verstellbar

RELAXSESSEL "Type 35 O" 
Bezug Leder echt Farbe Bright,  
ca. 82 x 88 cm, 108 cm hoch, 50400023

Gegen Mehrpreis: Akku, Sitz- und Rückenheizung, elektrische 
Kopfteilverstellung, 1-motorige oder 2-motorige Verstellung

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Alle Artikel ohne Dekoration

Stauraumfunktion

Schlaffunktion

Kopfteilverstellung

Inkl. Lieferung + Montage

  799.-//2089.-

1290.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1699.-//3999.-

2300.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2099.-

1100.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1299.-//2799.-

1500.- 
SPAREN
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LEDERGARNITUR  
Bezug Leder echt Farbe kirsch 
Gegen Mehrpreis: Klapparmlehne, Kopfteilverstellung, Rücken echt, Dekokissen, 
Boxspring, Thermo-Vital, Schlaffunktion, Stauraumfunktion

LEDERGARNITUR  
Bezug Leder echt Farbe Parkett,  
ca. 261 x 209 cm, 50405527

Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Kopfteilverstellung, Armteilverstellung,  
Wallaway-Funktion motorisch, Stauraumfunktion, Hocker

WOHNLANDSCHAFT 
Bezug Leder echt Farbe Cremeweiß,  
Schenkelmaß ca. 296 x 245 cm, 20406863

Gegen Mehrpreis: Seitenteilverstellung,  
Dekokissen, Kopfteilverstellung, Hocker

Inkl. Sitztiefenverstellung

Rücken echt

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Alle Artikel ohne Dekoration

Gegen Mehrpreis:

Kopfteilverstellung

Wallaway-Funktion

Stauraumfunktion

Federkern

SESSEL 60403189
SOFA 2-SITZIG 60403187

SOFA 2,5-SITZIG 60403188

Inkl. Lieferung + Montage

  1599.-//3749.-

2150.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  2999.-//6199.-

3200.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  999.-//2199.-

1200.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1699.-//3499.-

1800.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  1599.-//3299.-

1700.- 
SPAREN
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WOHNWAND  
aus riesigem Typenprogramm 
Front: Kernbuche massiv, Korpus: Kernbuche furniert,  
ca. 360 x 49 cm, 220 cm hoch, 40220451

Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung, Beimöbel 

WOHNWAND  
Balkenbuche Nachbildung, ca. 300 x 45 cm, 216 cm hoch, 40201188

Gegen Mehrpreis: Beleuchtung, geschroppte Rückwand, Wandbord und Beimöbel
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AKAZIE AKAZIE
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ASTNUSSBAUM
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COUCHTISCH
Eiche massiv, Ablage: Sicherheitsglas 
bronzefarbig, Gestell: Metall Edelstahloptik, 
ca. 80 x 80 cm, 41 cm hoch,
11326110

COUCHTISCH 
Wildeiche geölt, Massivholz, 
höhenverstellbar mit LIFT-Mechanik,  
ca. 65 x 105 cm, 45 cm hoch 
11327662

Alles Abholpreise
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Inkl. Lieferung + Montage

  1499.-//3259.-

1760.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  2999.-//5699.-

2700.- 
SPAREN

COUCHTISCH 
Wildeiche massiv, geölt, Gestell Metall  
schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 70x70 cm, 40 cm hoch, 40320469

  229.-//399.-

170.- 
SPAREN   399.-//579.-

180.- 
SPAREN

  199.-//469.-

270.- 
SPAREN

Alle Artikel ohne Dekoration
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HOCKER  
Bezug Webstoff sand gestreift,  
ca. 75 x 62 cm, 42 cm hoch, 
14409060

BUFETTAUFSATZ   
ca. 160 x 39 cm, 101 cm hoch, 
40202107

ESSTISCH   
ca. 80 x 145 cm, 76 cm hoch, 
40202108

SIDEBOARD  
ca. 160 x 45 cm, 96 cm hoch, 
40202101

STUHL  
Bezug Sitz Stoff hellgrau, 100 % Polyester,  
Gestell Buche massiv Lack weiß, 
40308655

Inkl. 3 Zierkissen

Inkl. 4 Rückenkissen

Kaltschaum

REGAL   
ca. 50 x 39 cm,  
197 cm hoch, 40202103

199.-//349.-

259.-

59.-

199.-

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Alle Artikel ohne Dekoration

879.-//1489.-

Sofort verfügbar!

299.-
Sofort verfügbar

149.-
Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

299.-
Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar!

Alles Abholpreise

Alles Abholpreise

SOFA 3-SITZIG  
Bezug Webstoff sand gestreift,  
ca. 231 x 103 cm, 87 cm hoch, 
14409062

SOFA 2,5-SITZIG  
Bezug Webstoff sand gestreift,  
ca. 199 x 103 cm, 87 cm hoch, 
14409061

749.-//1269.-

Sofort verfügbar!

SIDEBOARD  
Kiefer massiv weiß lackiert, 4 große 
und 4 kleine Schübe, ca. 160 x 45 cm, 
96 cm hoch, 40342060

EXTRA GÜNSTIG UND 
SOFORT VERFÜGBAR!
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SOFA 2,5-SITZIG  
Bezug Webstoff sand gestreift,  
ca. 199 x 103 cm, 87 cm hoch, 
14409061

ECKSOFA MIT  
SCHLAFFUNKTION  
Bezug Flachgewebe beige,  
Liegefläche ca. 200 x 144 cm, 
ca. 230 x 159 cm, 93 cm hoch, 
29409762

ECKSOFA  
Bezug Strukturstoff Salbei,  
ca. 232 x 190 cm, 86 cm hoch, 
60402912

HOCKER  
Bezug Strukturstoff Salbei,  
ca. 102 x 82 cm, 44 cm hoch, 
60402913

Inkl. 8 Rückenkissen

VITRINE  
ca. 82 x 39 cm,  
197 cm hoch, 40202105

REGAL  
ca. 82 x 39 cm,  
197 cm hoch, 40202104

REGAL  
ca. 82 x 39 cm,  
197 cm hoch, 40202104

LOWBOARD   
ca. 160 x 45 cm, 57 cm hoch, 
40202102

KOMMODE  
ca. 84 x 45 cm,  
96 cm hoch, 
40202099

BEISTELLTISCH   
Kiefer massiv weiß lackiert,  
ca. 46 x 37 cm, 70 cm hoch, 
40342064

COUCHTISCH   
Kiefer massiv weiß lackiert, 1 Schub,  
ca. 70 x 70 cm, 47 cm hoch, 
40321101

199.-//339.-

849.-//1499.-

549.-//1089.-

je 199.-

229.-
159.-79.-

99.-

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

299.-
Sofort verfügbar

Sofort verfügbar!

199.-

Alle Artikel  
sofort verfügbar

Abholpreis

Alles AbholpreiseAlles Abholpreise

Alles Abholpreise

WEITERE FARBEN 
VERFÜGBAR
gegen Mehrpreis

Inkl. Schlaffunktion

Alle Artikel ohne Dekoration
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SCHLAFZIMMER 
Kiefer massiv, Weiß lackiert, Metallgriffe schwarz

JUGENDBETT "Noah" 
Ausführung mit Unterschiebebett, seitliches Regal mit 3 Fächern, seitlicher Bettkasten  
mit Klappe Liegefläche ca. 90 x 200 cm ohne Matratze und Lattenrost, Ausführung:  
Spanplatte melamin- beschichtet in Weiß, ca. 123 x 233 cm, 99 cm hoch, 40110611

BETT  
ca. 187 x 210 cm, 92 cm hoch,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
50122279

Ohne Lattenroste und Matratzen

NACHTKOMMODE  
1 Schublade, ca. 47 x 39 cm,  
66 cm hoch, 40101629

TAGESBETT  
mit 2 Schüben, Griffe Metall schwarz, 
Rahmen MDF weiß lackiert, ca. 96 x 206 cm, 
75 cm hoch, 40126546

Ohne Matratze

WÄSCHESCHRANK  
ca. 106 x 45 cm, 140 cm hoch,  
40101631

KLEIDERSCHRANK  
3-türig ca. 155 x 60 cm, 210 cm hoch,  
40131828

POLSTERBETT  
Kopfteil mit gestepptem Latz, Flachgewebe silbergrau, 
verstellbarer Lattenrost, ca. 139 x 220 cm, 112 cm hoch, 
Liegefläche ca. 120 x 200 cm, 50125429

Ohne Matratze

Inklusive Lieferung

499.-//889.-

Inklusive Lieferung

399.-//789.-

179.-//185.-199.-//205.-

299.-//309.-

329.-
549.-

299.-

59.99

Alle Artikel ohne Dekoration

Alles Abholpreise

Alles Abholpreise

Abholpreis

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar!

Sofort verfügbar

299.-
Sofort verfügbar!

Alle Artikel  
sofort verfügbar

Inkl. 5 Einlegeböden

ausziehbar auf Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm

Inkl. Lattenrahmen

Inkl. 2 Türen

Inkl. 2 Schubladen

Inkl. 1 Kleiderstange

GARDEROBE  
Kiefer massiv, weiß lackiert, 

GARDEROBE  
ca. 122 x 50 cm, 197 cm hoch, 
40361439

SCHUHSCHRANK  
mit 2 Klappen und 1 Schub,  
ca. 90 x 30 cm, 127 cm hoch, 
40361440 SCHUHSCHRANK  

mit 4 Klappen, ca. 107 x 25 cm, 
101 cm hoch, 
40361441

12



BABYZIMMER- 
PROGRAMM"Kalea" 

JUGENDZIMMER-PROGRAMM "Ben" 
Ausführung: Kunststoff weiß matt

NACHTKOMMODE  
1 Schublade, ca. 47 x 39 cm,  
66 cm hoch, 40101629

REGAL  
ca. 48 x 38 cm,  
151 cm hoch,  
12110165

WANDREGAL ca. 90 x 22 cm, 
14 cm hoch, 12110156

WICKELAUFSATZ  
ca. 135 x 78 cm, 13 cm hoch, 12110129

KOMMODE  
ca. 135 x 56 cm, 93 cm hoch,  
12110128

KLEIDERSCHRANK  
3-türig ca. 135 x 56 cm, 196 cm hoch,  
12110127

KINDERBETT  
ca. 76 x 145 cm, 83 cm hoch,  
12110130

HIGHBOARD  
ca. 116 x 40 cm, 131 cm hoch,  
40110122

KLEIDERSCHRANK  
ca. 120 x 55 cm, 191 cm hoch,  
12116361

SCHREIBTISCH 
ca. 130 x 55 cm, 75 cm hoch,  
11351953

NACHTKOMMODE  
ca. 40 x 40 cm, 55 cm hoch,  
40110124

BETT  
ca. 105 x 205 cm,  
65 cm hoch,  
40110123

Inklusive Lieferung

469.-//595.-

Inklusive Lieferung

449.-//579.-

Inklusive Lieferung

249.-//339.-

Inkl. Lieferung

69.-//89.-

Inkl. Lieferung

49.-//69.-

Inkl. Lieferung

99.-//159.-

49.-

59.- 199.-

Alles Abholpreise

249.-
Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

Sofort verfügbar

99.-
Sofort verfügbar

249.-//255.-
Sofort verfügbar

299.-//309.-
Sofort verfügbar

269.-//279.-
Sofort verfügbar

189.-//195.-
Sofort verfügbar

69.-
Sofort verfügbar

Alles Abholpreise

❶

❷

❸

❹

❺

❶	STANDREGAL  
Kiefer massiv weiß lackiert,  
mit 2 Schüben und 4 Böden,  
ca. 82 x 39 cm, 197 cm hoch, 
40342065

❷	KOMMODE  
Kiefer massiv weiß lackiert,  
mit 1 Tür und 3 Schüben,  
ca. 110 x 45 cm, 96 cm hoch, 
40342061

❸	BEISTELLSCHRANK  
Kiefer massiv weiß lackiert,  
1 Tür und 1 offenes Fach,  
ca. 45 x 45 cm,  
79 cm hoch, 40342062

❹	SIDEBOARD  
Kiefer massiv weiß lackiert,  
4 große und 4 kleine Schübe,  
ca. 160 x 45 cm, 96 cm hoch,  
40342060

❺	REGAL  
Kiefer massiv weiß lackiert,  
ca. 122 x 45 cm, 76 cm hoch, 
40342063

Alle Artikel ohne Dekoration

13



GARDEROBE  
Melamin Dekor Kaschmir / Front mit Auflage Glas 

BÜROPROGRAMM  
Korpus: Graphit melaminbeschichtet Front: Eiche massiv geölt,  
Abdeckplatte: Eiche massiv geölt

BANK  
ca. 97 x 40 cm, 47 cm hoch,  
40361581

Gegen Mehrpreis: Sitzkissen 

DIELENSCHRANK  
ca. 59 x 40 cm, 197 cm hoch,  
40361583

GARDEROBENPANEEL  
ca. 97 x 30 cm, 96 cm hoch,  
40361582

SCHUHSCHRANK  
ca. 87 x 40 cm, 120 cm hoch,  
40361580

SPIEGEL  
ca. 87 x 3 cm, 55 cm hoch,  
40361527	

399.-

Alle Artikel ohne Dekoration

Alles Abholpreise

Alles Abholpreise

  199.-//399.-

200.- 
SPAREN

  69.-//149.-

80.- 
SPAREN

  179.-//348.-

169.- 
SPAREN

  299.-//599.-

300.- 
SPAREN

  349.-//629.-

280.- 
SPAREN

  299.-//629.-

320.- 
SPAREN

  379.-//698.-

319.- 
SPAREN

  279.-//518.-

239.- 
SPAREN  329.-//618.-

289.- 
SPAREN

  659.-//1328.-

669.- 
SPAREN

  599.-//1057.-

508.- 
SPAREN

❶ ❸

❹ ❾

❶ AKTENSCHRANK 
mit Abdeckplatte, 1-türig, 
ca. 40 x 40 cm, 123 cm hoch 
40350748, 40350761 

❷ BÜRO-DREHSTUHL  
Rücken: Netzstoff schwarz, Sitz: Stoff schwarz, 
Drehkreuz: Kunststoff schwarz, stufenlose 
Sitzhöhenverstellung, 11354660

❸ SCHRANKKOMBINATION 
mit Abdeckplatte, ca. 120 x 40 cm,  
123 cm hoch, 40350793, 40350749, 4035076

  899.-//1819.-

1500.- 
SPAREN

❼ REGAL  
mit Abdeckplatte, ca. 40 x 40 cm,  
200 cm hoch, 40350756, 40350761

❽ AKTENSCHRANK 
mit Abdeckplatte, ca. 80 x 40 cm,  
200 cm hoch, 40350760, 40350762

❾ AKTENSCHRANK  
mit Abdeckplatte, ca. 80 x 40 cm,  
85 cm hoch, 40350746, 40350762

❷

❻ ❽

❺

❼

❹ ROLLCONTAINER  
mit 4 Schubkästen, ca. 43 x 68 cm,  
60 cm hoch, 40350742

❺ SCHREIBTISCH 
Platte cockpitförmig mit Schweizer Kante,  
T-Fußgestell alufarben, elektrisch  
höhenverstellbar von ca. 65 cm  
bis 126 cm, ca. 180 x 80 cm,  
65 cm hoch, 40350741

❻ AKTENSCHRANK 
mit Abdeckplatte, ca. 80 x 40 cm,  
200 cm hoch, 40350759, 40350762   599.-//1148.-

549.- 
SPAREN
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DIELENSCHRANK  
ca. 59 x 40 cm, 197 cm hoch,  
40361583

ESSTISCH MIT FUNKTION  
MDF dunkelgrau Melamin, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 90 x 160 cm, 76 cm hoch, 
ausziehbar auf ca. 220 cm, 14306790

STUHL MIT ARMLEHNEN DREHBAR  
Bezug Stoff dunkelblau oder grau, Gestell schwarz 
pulverbeschichtet, mit Griff,  
15308589 + 15308621

ESSTISCH  
Wildeiche Nachbildung, Gestell Metall schwarz matt, 
∅ ca. 120 cm, 76 cm hoch, 14303507

ARMLEHNENSTUHL DREHBAR  
Bezug Stoffkombi grau oder grün,  
Gestell schwarz matt pulverbeschichtet,  
15309231 + 15309232

STUHL DREHBAR  
Bezug Stoffkombi grau oder grün,  
Gestell schwarz matt pulverbeschichtet,  
15309229 + 15309230

STUHL DREHBAR  
Bezug Stoff dunkelblau oder grau,  
Gestell schwarz pulverbeschichtet,  
mit Griff, 15308622 + 15308623

STUHL
40308296

ECKBANK  
ca. 148 x 186 cm,  
40308295

ESSTISCH MIT FUNKTION  
Dekor Halifax natur mit schwarzem Unterleimer, 
Bodenplatte schwarz, ca. 80 x 120 cm, 2 Einlegeplatten 
à ca. 40 cm cm, 40308297

SIDEBOARD 
ca. 162 x 47 cm,  
83 cm hoch, 40230983

ESSTISCH MIT FUNKTION 
Viking Oak tiefzieh Nachbildung, Bodenplatte anthrazit, 
Synchronauszug mit 2 innenliegenden Einlegeplatten á ca. 50 cm,  
ca. 100 x 180 cm, 77 cm hoch, ausziehbar auf ca. 280 cm, 40306700

KOMBI-VITRINE  
ca. 107 x 38 cm, 208 cm hoch,  
40230986

HIGHBOARD  
ca. 179 x 38 cm,  
130 cm hoch, 40230984

STUHL  
Bezug Leder nebbia, anthrazit, 
lever oder bordeaux, Gestell Eiche 
massiv geölt, 15308735-39

SPEISEZIMMER-PROGRAMM  
Front Viking Oak tiefzieh Nachbildung, Korpus Viking Oak Melamin Nachbildung, 
sichtbare Rückwände: 3D Viking Oak sandgestrahlt Nachbildung

ECKBANK-GRUPPE  
Bouclè Elegant Wish champagne, Eiche massiv 

TISCHGRUPPE TISCHGRUPPE 

180 Grad drehbar

180 Grad drehbar

AKAZIE

AKAZIE AKAZIE

AKAZIE

ASTNUSSBAUM
furniert furniert

Front

ASTNUSSBAUM

furniert

Korpus

ASTNUSSBAUM

massiv
ASTNUSSBAUM

teilmassiv
ASTNUSSBAUM

BIRKE
massiv

BIRKE
massiv

Front

BIRKE
furniert

BIRKE
teilmassiv

BIRKE
teilmassiv

Front

BUCHE
Front

teilmassiv

BUCHE
teilmassiv

BUCHE
massiv

BUCHE
massiv

Front

BUCHE
furniert

BUCHE
natur

BUCHE
natur furniert

BUCHE
gedämpft

BUCHE
natur furniert

Platte

BUCHE
natur teilmassiv

ECHT

BUCHE

RIFFBUCHE
massiv

BUCHE
natur massiv

EICHE
massiv-geölt

Front

EICHE
massiv

Front

EICHE
massiv

EICHE
teilmassiv

EICHE
furniert

EICHE
teilmassiv

Front

AST-EICHE
massiv

Front

EICHE
natur

EICHE
furniert

Front

EICHE
rustikal

EICHE
ECHT

EICHE
furniert

Platte

EICHE
furniert

Absetzungen

EICHE
BIANCO

massiv

FICHTE
furniert

FICHTE
teilmassiv

FICHTE
massiv

Front

FICHTE
massiv

Front Front

FICHTE
teilmassiv

Front

ESCHE
massiv

KERN-
ESCHE

massiv

KERN-
Front

ESCHE
teilmassiv

KERN-
ESCHE

furniert

KERN-

KIEFER
massiv

Front

KIEFER
massiv

KIEFER
teilmassiv

KIEFER
furniert

KIRSCHBAUM
teilmassiv

KIRSCHBAUM
massiv

KIRSCHBAUM
furniert

Front

KIRSCHBAUM
furniert

NUSSBAUM
teilmassiv

NUSSBAUM
massiv

NUSSBAUM
furniert

NUSSBAUM
furniert

Front

NUSSBAUM
furniert

Korpus

BUCHE
massiv

STRUKTUR-
BUCHE

massiv

STRUKTUR-
Front

BUCHE
teilmassiv

STRUKTUR-
BUCHE

furniert

STRUKTUR-

AHORN
furniert

AHORN
teilmassiv

AHORN
massiv

AHORN
massiv

Front

AHORN
natur

AHORN
furniert

Front

ASTEICHE
massiv

Front

ASTEICHE
massiv

ASTEICHE
massiv geölt

ASTEICHE
teilmassiv

ASTEICHE
furniert

ASTEICHE
teilmassiv

Front

ASTEICHE
natur

ASTEICHE
furniert

Front

ASTEICHE
rustikal

ASTEICHE
furniert

Platte

ESCHE
massiv

ESCHE
massiv

Front

ESCHE
massiv

Wild

ESCHE
teilmassiv

ESCHE
furniert

BUCHE
massiv

KERN-
BUCHE
massiv, geölt

KERN-

BUCHE
massiv

KERN-
Front

BUCHE
teilmassiv

KERN-
BUCHE

furniert

KERN-

BUCHE
furniert

KERN-
Front

BUCHE
Front furniert

KERN-

MANGO
massiv

PINIE
massiv

Front

PINIE
massiv

PINIE
furniert

PINIE
teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

teilmassiv

ROTKERN-
BUCHE

furniert

massiv
SEN

teilmassiv
SEN

furniert
SEN

massiv
SEN

Front

TEAK
massiv

Front

TEAK
furniert

TEAK
teilmassiv

TEAK
massiv

massiv

WILD-
EICHE

massiv

WILD-
EICHE

Front

teilmassiv

WILD-
EICHE

WILD-
EICHE

furniert

Natur massiv

KERN-
EICHE

Natur massiv

BALKEN-
EICHE

geölt

EICHE
RUSTIK

KERNBUCHE
massiv

Front

AbholpreisAbholpreis

Alles Abholpreise

Inkl. Lieferung + Montage

  799.-//1469.-

670.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  799.-//1549.-

750.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  899.-//1739.-

840.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  599.-//1179.-

580.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  129.-//229.-

100.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  799.-//1399.-

600.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  649.-//1169.-

520.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  239.-//419.-

180.- 
SPAREN

Inkl. Lieferung + Montage

  399.-//739.-

739.- 
SPAREN

  119.-//239.-

120.- 
SPAREN  89.-//189.-

100.- 
SPAREN

  199.-//389.-

190.- 
SPAREN

  129.-//249.-

120.- 
SPAREN   99.-//199.-

100.- 
SPAREN

Alle Artikel ohne Dekoration
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EINBAUKÜCHE   Moderne Einbauküche in Trendfarben.  
Die Mattlackfronten mit umlaufenden Kanten sind in jade,  
inkl. aller Elektrogeräte, ca. 180 x 305 x 245 cm, 41100152

Ohne Nischenrückwand,Mischbatterie und Beleuchtung

EINBAUKÜCHE  Einbauküche mit Charm, die Fronten sind ein Mix aus Kunststoff sand 
mit Eiche Bergamo Nachbildung, inkl. aller Elektrogeräte, ca. 275 + 120 cm, 41100239

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 1999.-

Lieferung inklusive

 3999.-
INKLUSIVE: 
 •�Einbaubackofen 
LEB3 (A)

 •�Kühlschrank 
LKS88F (E)

 •�Geschirrspüler  
LSV604 (E)

 •�Wandhaube 
Missy BL90D

INKLUSIVE: 

 •�Einbaubackofen 
LEB3 (A)

 •��Glaskeramik-
Kochfeld 
LCA600

 •��Dunstesse  
MISSYBL60D (D)

 •�Kühlschrank 
LKG88E (E)

 •�Geschirrspüler  
LST604 (E)

Geschirrspüler
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Wandhaube
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration
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BADPROGRAMM "Lomela"  Front in Riviera Eiche Nachbildung quer  
mit schwarzer Einlage, Korpus in Riviera Eiche Nachbildung quer, Griff Metall schwarz matt 
Gegen Mehrpreis: Aufsatzbeleuchtung, Waschplatzbeleuchtung und Handtuchhalter 

INKLUSIVE: 

 •�Einbaubackofen 
H2851BOBSW (A+)

 •�Glaskeramik-
Kochfeld 
KM6520-FL

 •�Kühl- Gefrier- 
kombination  
KD7714E (E)

 •�Dunstesse  
DAW1920 (A)

 •�Geschirrspüler  
G5651VI (A)

 •�Spüle  
Formhaus D100 onyx

EINBAUKÜCHE  Geradlinig und auf das Wesentliche konzentriert und trotzdem wohnlich, so präsentiert sich diese Einbauküche. 
Die Fronten sind in Kunststoff grafit, inkl. alle Elektrogeräte, ca. 270 x 240+150 cm, 41130131 + 41410829 + 13057088

Ohne Nischenrückwand Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 4999.-

BADEZIMMERKOMBINATION 
bestehend aus: Spiegelschrank mit Vitrine, Waschtischunterschrank  
und Mineral-Marmor-Waschtisch weiß ca. 123 cm breit,  
11063997

HOCHSCHRANK 
ca. 60 x 33 cm, 168 cm hoch,  
11064036

Auch erhältlich als: Front in weiß Hochglanz mit chromfarbener Einlage,  
Korpus in weiß Hochglanz, Griff Metall chrom

Auch erhältlich als: Front in Graphit Struktur quer mit chromfarbener Einlage, 
Korpus in Graphit Struktur quer, Griff Metall chrom

Kühl- Gefrier- 
kombination

Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Alles Abholpreise

  389.-//799.-

410.- 
SPAREN

  1199.-//2159.-

960.- 
SPAREN

Alle Artikel ohne Dekoration
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WÄRMEPUMPENTROCKNER "WQ33G2D40" 
SoftDry-Trommelsystem, Knitterschutz, TouchControl-Tasten, 
Endzeitvorwahl, Programmdauer: 2:45 h,  
Energieverbrauch: 97 kWh/100 Zyklen,  
ca. 59 x 59 cm, 84 cm hoch, 10604343

WASCHVOLLAUTOMAT "WG44G2140" 
Antiflecken-System, Trommelinnenbeleuchtung, Sport- und 
Outdoor-Programm, iQdrive, WaterPerfect Plus, Verbrauch  
50 Liter, 49 kWh, ca. 59 x 59 cm, 84 cm hoch, 46010069

EIERKOCHER "EK-702W" 
350 Watt, für bis zu 7 Eier, Edelstahlheizplatte, 
Kontrollleuchte, Alarm, 46150532

TOASTER "TO-702W" 
stufenlose Röstgradeinstellung, 
Stopp Taste, Kontrollleuchte, 
Brötchenaufsatz, 46150679

WASSERKOCHER 
"WK-2201W" 
1,7 Liter, 2200 Watt, Heizspirale,  
Abschaltautomatik, Wasserstands-
anzeige, Kabelaufwicklung, 
Kontrollleuchte, 46150678

WASCHTROCKNER 
"WNG24442" 
LED-Display (Programmablauf, Restzeit, 
Beladungsempfehlung, 24 h Endezeitvorwahl), 
Variotrommel mit LED-Beleuchtung, 
Nachlegefunktion, Fleckenautomatik,  
Verbrauch 100 Zyklen Waschtrocknen: 
306kWh, Wasserverbr. Zykl. W+T: 83 L,  
ca. 59x59 cm, 84 cm hoch, 46010392

TOPLADER 
"LTR6N40260" 
ProSense Mengenautomatik, 
2-stufige Zeit Sparen Option,  
Startzeitvorwahl, 
Nachlegefunktion,  
Woolmark Blue zertifiziert,  
Inverter Motor,  
Restzeitanzeige,  
Verbrauch 43 Liter,  
48 kWh,  
ca. 39 x 59 cm,  
90 cm hoch, 
46010308

8 kg Fassungsvermögen UVP: 1239.-

UVP: 1209.-

 je 569.-

 je 9.-
KAFFEEAUTOMAT 
"KA-060W" 
0,6 Liter, 600 Watt, 
Wasserstandsanzeige, 
Kontrollleuchte, 
herausnehmbarer Filterhalter 
mit Permanentfilter, Tropfstopp, 
46150530

6 kg Fassungsvermögen

1200 UPM

 479.-
UVP: 

 779.-

 529.-
UVP: 

 779.-

Lautstärke: 36 dB

No Frost Plus

KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION 
"NRK619CABXL4" 
InverterCompressor,  
LED-Light, EcoMode,  
FastFreeze, CrispZone,  
Nutzinhalt 304 L,  
davon Gefrierraum 97 L, 
Verbrauch 155 kWh/Jahr,  
ca. 59 x 59 cm,  
186 cm hoch, 
46030373 

unterschiebbar 
ab 85 cm Nische

9 kg Fassungsvermögen

ActiveWaterPlus

1400 UpM

DualCook Flex

Natural Steam Blech

Garthermometer
Aqua Stopp

 879.-
UVP: 

 1619.-

 799.-
UVP: 

 1229.-

KAFFEEBECHER 
"Wildnis" 
hochwertiges New Bone 
China Porzellan, 
∅ ca. 8 cm, 9 cm hoch

KOMBISERVICE  
"Assenza" 
Steinzeug, enthält je 4 Kaffeebecher, 
Dessertteller, Speiseteller und Schalen, 
ca. 50 x 31 cm, 37 cm hoch, 
40520477

KOMBISERVICE "Sardara" 
Steinzeug, farblich gemischt,  
enthält je 4 Kaffeebecher,  
Dessertteller, Speiseteller  
und Schalen, 
40520644

POKÉ BOWL   
Steinzeug, ∅ ca. 17 cm, 6 cm hoch 

16-teilig

16-teilig

49.-//59.95

59.-//87.95

5.-//9.95

je 2.-//3.995.-//9.95

 
"rauchgrau" 40520026

"jadegrün" 40520027

"himmelblau" 40520029

"aqua" 40520028

"mattschwarz" 40520031

"Erdbeere" 40540448
"Zitrone" 40540446
"Schleife" 40540449
"Herz" 40540447

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise

TRINKGLAS MIT 3D FIGUR  
Borosilikatglas, ca. 480 ml,  
∅ ca. 9 cm, 12 cm hoch 

WÄRMEPUMPENTROCKNER 
"B3T41230" 15 Programme, 
Restzeitanzeige, Startzeitvorwahl,  
SteamCure-Dampffunktion, 
Trommelbeleuchtung, Multifunktionsdisplay, 
Verbrauch: 116 kWh/100 Zyklen,  
ca. 59 x 60 cm, 84 cm hoch, 46010135

 379.-
UVP: 

 879.-

7 kg Fassungsvermögen

Türanschlag wechselbar

BACKOFEN 
"NV7B4550UDB/U1" 
Volumen 76 L, 9 Betriebsarten, SmartThings 
Cooking, Naturalsteam, Air Sous Vide, Pyrolyse, 
ca. 59 x 57 cm, 59 cm hoch, 46080284

WASCHEN

TROCKEN

Inkl. Aqua Stopp9 kg Fassungsvermögen

1400 UPM

"Leo gelb"  
40521141

"Zebra grau"   
40521138

"Leo grün"  
40521139

"Zebra braun"  
40521140
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13.-//24.90

AUFBEWAHRUNGSKORB  
3ER SET  
aus Maisblatt 97 %, Polyurethane 3 % Größe 
S - BHT 18 x 10x13 cm Größe M - BHT 
20 x 22x16 cm Größe L - BHT 23 x 12x18 cm, 
ca. 23 x 18 cm, 12 cm hoch, 10563472

DEKO VASE  
aus Polyresin nicht wasserdicht

25.-//49.90

"M" 
∅ ca. 14 cm,  
60 cm hoch, 
40583505

35.-//69.90

"L" 
∅ ca. 15 cm,  
75 cm hoch,  
40583504

18.-//34.90

DEKOOBJEKT "Herz" 
aus Polyresin, ca. 21 x 6 cm, 21 cm hoch, 
40583591

14.-//18.90

DUFTKERZE SOFT COTTON "L" 
aus Glas, 57 % Paraffin, 37 % Palmöl,  
6 % Duftflüssigkeit, Zarter Mix aus pudriger 
Rose, Veilchen und Jasmin Brenndauer: 45-
55 Std., ∅ ca. 9 cm, 11 cm hoch, 40560784

7.-//9.50

NACHFÜLLDUFT 
"Soft Cotton" 
inkl. sechs schwarzer 
Stäbchen Faserstäbchen 
aus Baumwolle, Zarter 
Mix aus pudriger Rose, 
Veilchen und Jasmin, 
Verwendungsdauer:  
ca. 12 Wochen,  
∅ ca. 4 cm, 12 cm hoch, 
40560785

18.-//23.90

RAUMDUFT  
"Soft Cotton" 
Raumduft in 
doppelwandigem Glas 
inkl. sechs schwarzer 
Stäbchen, Duft: Zarter 
Mix aus pudriger Rose, 
Veilchen und Jasmin, 
Verwendungsdauer:  
ca. 10 Wochen,  
∅ ca. 7 cm, 14 cm hoch, 
40560798

20.-//39.90

"S" 
∅ ca. 15 cm,  
32 cm hoch,  
40583507

30.-//59.90

"M" 
∅ ca. 17 cm,  
43 cm hoch,  
40583506

DEKO VASE  
aus Polyresin nicht wasserdicht

13.-//24.90

ZEITUNGSSTÄNDER  
Kiefernholz/Polyester, creme,holzfarben, 
ca. 38 x 30 cm, 36 cm hoch, 
10563789

KISSEN  
Bezug/Füllung: 100 % Polyester, 
Jaquard-Digitaldruck, Rückseite: Uni, 
ca. 35 x 55 cm, 
40830410

35.-//68.95 

ÖSENSCHAL "Madeleine" 
100 % Polyester, Blickdicht, ca. 135 x 245 cm, 
40870366

19.-//35.95 

BODENKISSEN "Charlotte" 
Bezug/Füllung: 100 % Polyeser,  
mit Reissverschluss, ca. 70 x 70 cm, 
13834436

10.-//20.95 

KISSEN "Charlotte" 
Bezug/Füllung: 100 % Polyester, mit 
Reissverschluss, ca. 48 x 48 cm, 13834433

KISSEN 
Bezug VS: 62 % Polyester, 20 % Baumwolle, 
17 % Viskose, 1 % Polyacryl; Bezug RS/ 
Füllung: 100 % Polyester, Farbe: Grau-Gelb, 
ca. 45 x 45 cm, 40830940

15.-//34.95 25.-//39.95

In verschiedenen Farben

Mit Reißverschluss

25.-//49.90

VASE  
aus Glas, 
∅ ca. 20 cm,  
29 cm hoch, 
13587852

VASE  
aus Glas, klar, hell-/dunkelgrüne Flecken,  
∅ ca. 15 cm, 21 cm hoch, 
13587851

20.-//39.90

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise

FELLDECKE "Bubble" 
100 % Polyester, Abseite: Kunstfell,  
ca. 150 x 200 cm, 
40810449 In verschiedenen Farben

99.-//179.99

GESCHIRRSERIE "Delia" 
New Bone China Porzellan, 
Kaffeeservice enthält je 6  
Kaffeetassen, Untertassen  
und Dessertteller, 40520658

GLASSERIE "Ambra" 
Kristallglas, 
40540010

18-teilig

Auch erhältlich 
als Tafelservice 
40520659, 49.- 
12-tlg.

30-teilig

spülmaschinenfest

spülmaschinenfest

39.-//69.95

BESTECKSET "726" 
Edelstahl 18/10, enthält je 6 Menügabeln, 
Menümesser, Menülöffel, Kaffeelöffel und 
Kuchengabeln, 10530883

39.-//64.95
in versch. Farben

PLATZMATTE "stone" 
ca. 30 x 45 cm, 
12533256

2.-//5.-

je 2.50//3.50

ROTWEINKELCH  
ca. 560 ml, 40540010

WEISSWEINKELCH  
ca. 460 ml, 40540011

SEKTKELCH  
ca. 210ml, 40540012

BECHER  
a. 400 ml, 40540013

In verschiedenen Farben

In verschiedenen Farben
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V0
3/

25

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto

RHABARBER- 
STACHELBEER- 
KUCHEN
mit einem  
Pott Kaffee

Für Sie & Ihre Begleitung 
Gültig bis einschließlich 07.10.2025 

Je 3.50

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer- 
Haus-Verkauf, nur solange der Vorrat reicht! Symbolfoto

Je 7.90KÖNIGSBERGER 
KLOPSE
in Karpernsoße  
und Salzkartoffeln

Für Sie & Ihre Begleitung 
Gültig bis einschließlich 07.10.2025 

TISCHLEUCHTE  
1-flammig, ca. 50 cm hoch,  
46522861 

LEUCHTENSERIE  schwarz, Glas kupferfarben
Ohne Leuchtmittel

PENDELLEUCHTE  
3-flammig, ca. 125 cm breit,  
11688721

PENDELLEUCHTE "Rondell" 
3-flammig, ∅ ca. 45 cm,  
46520216

PENDELLEUCHTE  
5-flammig, ca. 139 cm breit,  
46522860

STEHLEUCHTE  
1-flammig, ca. 171 cm hoch,  
46521026

Neue Lichtblicke  
  für Ihr Zuhause.

Alle Artikel ohne Dekoration, alles Abholpreise

  399.-//749.-

350.- 
SPAREN

  199.-//399.-

200.- 
SPAREN

  199.-//379.-

180.- 
SPAREN   159.-//299.-

140.- 
SPAREN

  59.-//199.-

140.- 
SPAREN

Die in diesem Prospekt beworbene Ware ist von weiteren Werbe- und Gutscheinaktionen  
ausgeschlossen und kann nicht mit anderen Rabattvorteilen / Aktionen kombiniert werden.  
Alle Maße sind ca. Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Preise gültig bis 07.10.2025. Alle Artikel ohne Dekoration. Solange der Vorrat reicht.

www.moebel-kraft.de


